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Tävlingsvarianter Alpina ungdomstävlingar
· Tävlingen är en GS med kortare avstånd som körs med slalomskidor. Ej fartdress. 
             Besiktning: Ett genomåk istället för besiktning. Tävlingen genomförs i två åk

· Tävlingen genomförs i 3 åk. 2 bästa åk räknas. SSF poängstege

· Tävlingen genomförs i 4 åk. 1 åk av åk 1-2 räknas. 1 åk av åk 3-4 räknas

· Knockoutslalom. Se Svenska tävlingsregler

· Parallellslalom utan utslagning. Alla får åka många åk
Alla möter alla. Barnen bestämmer

· Tävlingsklasser: U10 & U12 (OBS! ej delad tävling)
Disciplin: Storslalom och slalom i samma bana, där slalomdelen är satt med kortkäpp (slalomskidor rekommenderas)
U10 & U12 åker samma bana

· Program: Hinderslalom med velodromer, vippbräda och gnuttskog!
D/H 08, D/H 9-10 och D/H 11-12.

· Kombinera ett åk storslalom med ett åk i skicross bana för att halvera tiden en tävling tar vilket möjliggjorde att den gick att genomföra en vardagkväll.

· Öppen träning innan tävling

· Öppen träning efter tävling,  låt tävlingsbanan stå kvar 

· Tävling där flest antal åk räknas under viss tid 

· Kör GSL bana avstånd min 12 max 15 meter. Inga kombinationer. Antal port 35% på fallhöjden +-3. Port GS med flagg eller svängkäpp kort och andra en lång.
Då kan du köra i korta backar SL och GSL. Hade vart bra upp till U14. 
 
· Kortare besiktningstid och endast en besiktning även på ungdomstävling.

· Knattesvängen, det är en tävling enbart för åkare 0-U10 med banor anpassade för dem. Vi har brukat köra ett åk GS och andra åket SL.  Det är gott om plats för friåkning i anläggningen under tiden som det inte tävlas. Vi kan givetvis lägga till ett genomåk efter besiktning eller låta banorna stå kvar för träning efter tävling eller skapa ytterligare banor för inåkning
· Guldtackan AK Skellefteå
Regler U8
I klassen U8 genomförs racecamp där man får prova på grenarna storslalom, speedski och parallellslalom.
Man kommer att köra ett åk storslalom och ett åk speedski.
I grenen parallellslalom kommer alla tjejer och killar att lottas ihop i mixade lag, beroende på hur många startande det är. Varje lag kommer sedan att möta ett annat lag. Det kommer inte vara någon stege och efter att man avslutat sin match är tävlingen över.
Avslutningsvis kommer alla som genomfört minst ett av momenten erhålla ett pris.
Regler U10
Guldtackan genomförs i 3 separata grenar; Storslalom, Speedski samt parallellslalom.
Från var och en av dessa 3 grenar får man en placeringssiffra. Totalpoängen beräknas genom att summera platssiffran från alla 3 grenarna. Om en åkare inte deltar i någon av grenarna placeras denne på sista plats i den grenen.
Om det blir så att flera åkare får samma slutpoäng så vinner den som har bättre tid i Storslalomtävlingen, om de fortfarande står på samma placering så går vinner den som placerat sig bättre i parallellslalomtävlingen, om det fortfarande ej går att skilja dem åt så avgör placeringen i Speedskitävlingen.
Den åkare som har lägst totalpoäng placeras på plats nummer 1, näst lägst totalpoäng placeras på plats 2, övriga deltagare räknas som 3:or.
Storslalom:
Storslalomtävlingen genomförs i 1 åk.
Åkare som inte åker rätt genom alla portar kommer att placeras på sista plats, dvs efter den siste åkaren som åkt rätt. Alla diskade får då samma placeringssiffra i sammanställningen. Exempelvis om det finns 13 startande i klassen och 4 åkare åkt fel kommer alla dessa att få placering 10.
Placeringen i storslalomtävlingen utgör ranking för startordningen i parallellslalom.
Speedski:
Åkarna åker utför en kortare bana nedför den sista branten i backe 1 under de sista ca 2 metrarna före mållinjen mäts hastigheten. Den åkare som har högst fart får placering 1 osv.
Parallellslalom:
Alla deltagare får åka parallellslalom och placeras in i en stege med 16 åkare, i de fall fler är anmälda i klassen läggs ytterligare heat till så att man kvalar in till 8:delsfinalen.
Indelningen i heat görs så att 1:an möter nummer 16, 2:an möter nummer 15 osv.
Om fler än sexton deltagare finns så möts de sist placerade för att kvala in till respektive heat 1,2 ,3 osv tills alla deltagarna fått plats.
Om färre än sexton åkare deltager innebär detta att 1:an åker 1 heat utan motstånd och automatiskt går vidare till nästa omgång osv.
Parallellslalom körs fram till final samt plats om 3:e pris, detta innebär att man får platssiffra 1,2,3,4 samt delad plats 5 för alla övriga i åttondelsfinal och delad plats 9 i sextondelsfinal
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